

今日枣庄

## 滕州新闻

滕州开辟绿色就业渠道

## 62名困难家庭毕业生找到工作

本报枣庄7月15日讯(记者 孔红星 通讯员 曲献峰) 为保障困难家庭学生的就业,今年以来滕州市积极吸纳并优先安置城镇零就业家庭子女、享受低保的城镇居民子女、身有残疾等符合家庭困难高校毕业生62名。

“这份人社协理员的工作,对我和我的家庭非常重要,爸妈不用再为我的工作操心了,我也有能力来报答他们的养育之恩,非常感谢政府对我的关爱。”14日,已在滕州市北辛街道人社所工作近三个月时间的枣庄学院毕业生夏强说,回忆起当初获得这份来

之不易的工作,仍不免有些激动。

据了解,今年以来,滕州市人社局着力做好重点群体就业工作,针对高校毕业生就业形势较为严峻的情况,积极争取上级就业资金支持,大力开发公益性就业岗位,结合高校毕业生的学历、专业等情况,积极吸纳并优先安

置城镇零就业家庭子女、上学借贷的农民子女、享受低保的城镇居民子女、身有残疾等符合家庭困难高校毕业生62名。

为确保把好事办好,滕州市人社局积极利用广播、网络和电视等媒体,广泛宣传国家对高校毕业生就业的优惠政策,严格掌握困难家

庭标准,对未就业的家庭困难高校毕业生进行登记、分类建立台账,认真审核考生资料,最终确定聘用人员。

截至目前,滕州市累计开发涉及园林、环卫、交通、人社等6个部门的公益性岗位542个,有效解决了就业困难群体的就业问题。

## 45辆摩托车退还失主

同时退还市民的还有金银首饰20件、现金6万多元

本报枣庄7月15日讯(记者 孔红星)

7月13日和14日晚上,滕州市公安局在龙泉广场和荆河路西段举行公开“退赃大会”。大会集中退还群众被盗摩托车45辆、各类金银首饰20件、现金6万多元、为群众挽回经济损失30余万元。面对财物失而复得,受害群众对办案民警雷厉风行、执法无私的办案作风表示高度赞扬,并送上锦旗向公安机关表达感激之情。

今年以来,滕州市公安局相继开展了“守护平安”1号、2号行动、“打黑恶、反盗抢”安民行动、“打击多发性侵财犯罪”专项斗争等专项行动。行动中,该局民警坚持全警发动,全员参与,打团伙、抓现行、破大案、追逃犯,发起了凌厉攻势,掀起了严打高潮,并取得明显成效,共破获各类刑事案件5816起,打击处理犯罪嫌疑人856人,抓获各类网上逃犯272人,并成功打掉150余个犯罪团伙,抓获团伙成员400余名,有力地震慑了犯罪、维护了社会治安稳定,在严打的同时坚持最大限度追缴涉案财物,保障了受害人的切身利益。



受害者领回被盗抢的车辆。



受害者领回了被抢物品的折现金。



受害者为表达感谢,送来了锦旗。

## 人体彩绘艺术助阵地产营销

在滕州及枣庄属于首创

本报枣庄7月15日讯(记者 孔红星) 7月14日,一场主题名为“润色美丽,恒久精彩”人体艺术彩绘活动在滕州润恒第一城售楼中心精彩上演。将项目的形象宣传通过人体艺术彩绘的形式进行展示,在滕州及枣庄地区地产项目营销上是首创的。

14日上午,人体彩绘吸引了客户和摄影爱好者的关注,他们通过此次活动,更好地对润恒第一城有了了解。客户冯小姐

告诉记者:“我参加过滕州很多房地产项目的营销活动,同质化以及跟风现象很普遍,没有很突出的特色。润恒第一城这次将项目营销与人体艺术彩绘相结合,在创意上就很吸引人,而该项目在小区配套和园林景观也是具有首创性和独特性,所以一直关注润恒第一城项目。”

此次活动的主办方介绍,润恒第一城在对营销活动形式和主题的确定上,都离不开对其客户



现场进行人体彩绘。本报记者 孔红星 摄

骑车相撞

## 一男子强按对方脸贴上滚烫排气管

本报枣庄7月15日讯(记者 张冬梅 通讯员 徐善彬) 近日,在洪绪镇104国道发生了一件让人吃惊的事,两名男青年因为骑车相撞,发生争执后,其中一名男青年竟强行将另一名男青年的面部按在了滚烫的摩托车排气筒上,最终造成对方面部轻微伤。

13日,洪绪派出所接到报警称,在104国道盈泰集团附近,一名男青年强行将另一名男青年的面部按在滚烫的摩托车排气筒上。民警迅速出警,并将两人带回了派出所。

随后,记者见到了李先生的左脸已经被烫掉了一层皮。据李先生介绍,当时他骑车行至盈泰集团附近时,赵某骑着摩托车从对面行驶过来,由于躲闪不及两人撞在一起。李先生看见双方撞倒后都无大碍,便想离开。“我当时给对方说,既然咱俩都没事,就走吧。但没想到他竟骂我,并撕扯我的衣服,一怒之下我就和他厮打起来。不料,对方突然将我的脸往他摩托车的排气筒上按,排气筒特别热,我的脸立即脱了一层皮。”李先生说。

据骑摩托车的赵某交代,和李先生相撞后一时激动才做了那样的事,现在非常后悔。目前,赵某已被行政拘留,并支付李某的医药费。

调查保障性住房用地  
避免已供土地闲置

本报枣庄7月15日讯(记者 张冬梅 通讯员 高训蒙) 15日,记者从滕州市国土资源局了解到,根据《国土资源部关于做好2012年房地产用地管理和调控重点工作通知》,滕州市国土资源局土地资产监管中心,开始对滕州2010年以来的经济适用房、廉租房等保障性住房的用地情况进行调查,建立台账,进入监管程序。

据了解,土地资产监管中心依托土地市场动态监测监管系统,进一步完善划拨用地宗地的具体情况,强化对住房用地供后管理工作,对约定用地者在项目开工、竣工等内容进行监管。目前,滕州市国土资源局已对滕州的保障性住房用地,包括枣矿集团八一西苑小区、安康花园一期二期、金城花园、金泰家园和棚户区改造的柴里矿区玉馨花园等经济适用房和廉租房用地进行了摸底排查,并对现场进行巡查、拍照。

记者了解到,土地资产监管中心按照巡查监管制度,会同相关部门充分利用土地市场动态监测监管系统平台,以按时开竣工为重点,做好住房用地批后开发利用中存在的问题的巡查、督办、反馈、通报工作,切实解决好已供土地闲置、擅自改变容积率和改变用途性质等违反合同约定情况,及时发现,及时处置,将监管端口前移。